
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

Ιδανικό ταξίδι στη Βιέννη για οικογένειες γιατί..
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 ΠΤΗΣΗ - ΒΙΕΝΝΗ - ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΥ

5 ΗΜΕΡΕΣ

19,23,27,30/12
& 03/01

Συνδυάζει τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, με δραστηριότητες για παιδιά  
Θα είναι μαζί σας ο συνοδός της εκδρομής, ο τοπικός ξεναγός και ειδική παιδαγωγός
Τις απογευματινές ώρες στο ξενοδοχείο θα υπάρχουν δραστηριότητες-παιχνίδια από την παιδαγωγό 
Θα κάνετε νέους φίλους εσείς και τα παιδιά σας 
Θα απολαύσετε ένα ταξίδι χωρίς πολλές έννοιες

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για Βιέννη. Μόλις φτάσουμε, μετά την παραλαβή των αποσκευών περιμένει ο συνοδός μας για
να γνωριστούμε και να ξεκινήσουμε το “εορταστικό” αυτό ταξίδι. Στο δρόμο για το ξενοδοχείο θα πάρουμε μια πρώτη γεύση από την πρωτεύουσα
της Αυστρίας και κάθε απαραίτητη πληροφορία. Τακτοποίηση στα δωμάτια, λίγη ξεκούραση και φύγαμε για μια ωραία βραδινή περιήγηση στα
φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης του μπαρόκ και της μουσικής. Καταλήγουμε στην κεντρική πλατεία Αγίου Στεφάνου όπου θα ανακαλύψετε την
εύθυμη και διασκεδαστική πλευρά της Βιέννης.

Ένα από τα δημοφιλέστερα οικογενειακά προγράμματα σε μια πόλη που μπορείς να κάνεις τόσα πολλά..ένα ταξίδι ειδικά σχεδιασμένο για να αρέσει
σε εσάς αλλά και στα παιδιά σας.  Μαζί σας θα βρίσκεται έμπειρος αρχηγός συνοδός καθώς και παιδαγωγός με ειδικά σχεδιασμένες δραστηριότητες
για παιδιά, κατά τη διάρκεια των εκδρομών και κατά τη διαμονή σας στο ξενοδοχείο

ΒΙΕΝΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΕΙΤΟΝΙΑ - RATHAUSPLATZ
CHRISTMAS MARKETS - ΙCE SKATING - IMPERIAL HOFBURG CONCERT

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και θα ξεκινήσουμε την γνωριμία με την πόλη. Στην περιήγησή μας βλέπουμε το Κούνστχαους ένα σύμπλεγμα
κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της Σαβοΐας, σήμερα
Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού. Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου
όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην
περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό
συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το
άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Θα περπατήσουμε
στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το
ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό Αγίου Στεφάνου, θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου με την παραμυθένια
Χριστουγεννιάτικη Αγορά. Υπάρχουν πολλές εορταστικές αγορές στην Αυστρία και ιδιαίτερα στη Βιέννη με μεγαλύτερη αυτή στο
Rathausplatz. Το χειμωνιάτικο σκηνικό είναι ιδανικό για ice skating! Σε ένα παραμυθένιο σκηνικό, μαζί με άλλους λάτρεις του αθλήματος,
μπορείτε να επιδοθείτε σε φιγούρες, αλλά και τούμπες στον πάγο! Δοκιμάστε ένα από τα δημοφιλή παραδοσιακά ζεστά ποτά «γκλουβαϊν» ή
«πουνς»» και γευτείτε ψητά λουκάνικα, κάστανα ή καιζερσμαρν από τα αυτοκρατορικά γλυκίσματα. Όποιο και αν είναι το αγαπημένο σου
είδος μουσικής, όταν έρχεσαι στη Βιέννη δεν γίνεται να μην παρακολουθήσεις ένα υπέροχο κονσέρτο με μουσική από όλους αυτούς τους
ευφυείς συνθέτες. Σήμερα είναι η κατάλληλη μέρα, αλλά προσοχή κάνε εγκαίρως την κράτηση σου! Εμείς επιλέγουμε ένα από τα καλύτερα
Concert Halls, την αυτοκρατορική αίθουσα Imperial στο παλάτι Hofburg με την μοναδική Vienna Hofburg Orchestra.
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ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΓ.ΣΤΕΦΑΝΟΥ - RATHAUSPLATZ
CHRISTMAS MARKETS - ΙCE SKATING - IMPERIAL HOFBURG CONCERT

ΙΣΠΑΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΙΠΠΑΣΙΑΣ - PRATER PARK - WINTER TRAIN
ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ - 5D CINEMA TIME TRAVEL



Vienna
ΜΟΥΣΕΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ- ΙΣΠΑΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΙΠΠΑΣΙΑΣ - PRATER PARK

WINTERMARKT RIESENRADPLATZ - WINTER TRAIN - ΜΑΘΗΜΑ / ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ
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Πρόγευμα και θα ξεκινήσουμε με το Μουσείο Φυσικής Ιστορίας, ένα από τα μεγαλύτερα μουσεία της πόλης και σημαντικότερα της Ευρώπης.
Οι πρώτες συλλογές του μουσείου άρχισαν να δημιουργούνται από τον 18ο αιώνα, αλλά οι τωρινές του εγκαταστάσεις χτίστηκαν στα τέλη του
19ου αιώνα. Σήμερα οι εκθεσιακοί του χώροι καλύπτουν μια έκταση 8.700τ.μ. με διαδραστικά εκθέματα από τους τομείς της φυσικής ιστορίας,
γεωλογίας, παλαιοανθρωπολογίας και προϊστορίας που εντυπωσιάζουν και παραπέμπουν μικρούς και μεγάλους επισκέπτες πολλά χρόνια
πίσω, στην αρχή της δημιουργίας. Το μουσείο είναι ιδανικό για ολόκληρη την οικογένεια. Ακολουθεί επίσκεψη στην περίφημη παραδοσιακή
σχολή ιππασίας μια εξαιρετικής ράτσας αλόγων, των άσπρων Lipizzan. Η σχολή έχει γίνει κάτι διαφορετικό από τα τετριμμένα τουριστικά
αξιοθέατα καθώς προσφέρει παραστάσεις για το κοινό και επιτρέπει παρακολούθηση κάποιων από τις προπονήσεις. Θα κλείσουμε την ημέρα
μας στο θεματικό πάρκο Prater και την εορταστική Χριστουγεννιάτικη αγορά στη Riesenradplatz. Σε μια υπέροχη ατμόσφαιρα επιβιβαστείτε
στο Winter Train και δείτε την Βιέννη από ψηλά ανεβαίνοντας στην τεράστια ρόδα του λούνα παρκ η οποία κατασκευάστηκε το 1897 και
αποτελεί σύμβολο της πόλης. Το απόγευμα στο ξενοδοχείο οι μικροί αλλά και οι μεγάλοι μας φίλοι μπορούν να συμμετέχουν σε ένα
διασκεδαστικό μάθημα / διαγωνισμό ζωγραφικής με ιδιαίτερα δωράκια για όλους!

ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ - ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ - 5D CINEMA TIME TRAVEL - RATHAUSPLATZ
Πρωινό και αναχώρηση για ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, μνημείο παγκόσμιας
πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Υπήρξε η θερινή κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Η λογοτεχνική
παράδοση θέλει το όλο ανακτορικό συγκρότημα να έχει 1441 δωμάτια και 139 μαγειρεία. Δείτε τα αυτοκρατορικά διαμερίσματα, περπατήστε στους
μεγαλοπρεπείς κήπους και νιώστε πως είναι να ζει κάποιος ως Αυτοκράτορας! Μέρος του Σενμπρούν και ο παλαιότερος ζωολογικός κήπος του
κόσμου με περισσότερα από 700 είδη ζώων (κάποια υπό εξαφάνιση) αποτελεί μια ιδιαίτερη εμπειρία σε ένα μοναδικό περιβάλλον που συνδυάζει
πολιτισμό και φύση. Δείτε Pandas, τίγρεις της Σιβηρίας, ουραγκοτάγκους, ελέφαντες και βυθιστείτε στον Αμαζόνιο και την εμπειρία του τροπικού
δάσους. Συνεχίζουμε για μια βραβευμένη με το 5D Attraction Animago Award εμπειρία 5 διαστάσεων (5D) στο Time Travel Vienna Magical history
tour. Πρόκειται για ένα ταξίδι στην ιστορία της Βιέννης από την μεσαιωνική εποχή, με ειδικά εφέ και εικόνες 3D. Τελευταίος μας σταθμός η κεντρική
πλατεία Rathausplatz για μια ακόμα βόλτα σε ένα παραμυθένιο σκηνικό.
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BIENNH - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Λένε πως όλα τα ωραία πάντα τελειώνουν αλλά το ταξίδι μας δεν τελείωσε ακόμα..παίρνουμε ένα καλό πρωινό και έχουμε χρόνο στη διάθεσή μας
για μια τελευταία βόλτα πριν την αναχώρηση για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής.

555      ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑηηη

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΕΝΗΛΙΚΑ

ΤΙΜΗ 1ου ΠΑΙΔΙΟΥ
ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ

ΤΙΜΗ 2ου ΠΑΙΔΙΟΥ
ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ημέρες
19 Δεκεμβρίου

AUSTRIA TREND ANANAS 4*

295 155 265

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ 

15.30-16.15
BIENNH - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

14.15-17.00 

5 ημέρες
23 Δεκεμβρίου 435 215 395

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - BIENNH 

14.15-16.50
BIENNH - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

17.15-20.00

4 ημέρες
27 Δεκεμβρίου 345 195 305 AEGEAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - BIENNH 
15.45-16.30

BIENNH - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
17.15-20.00

5 ημέρες
30 Δεκεμβρίου 465 295 425

5 ημέρες
3 Ιανουαρίου 375 195 345

AEGEAN AIRLINES
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - BIENNH 

16.15-16.45
ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ

22.00-00.45
Tα οικογενειακά δωμάτια (2 ενήλικες & 2 παιδιά) θα είναι είτε ένα δωμάτιο ενιαίου χώρου, είτε 2 ξεχωριστά δωμάτια διπλανά ή αντικριστά 

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +145€
ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις
Αποσκευές : Ένα προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack, κτλ.) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το
μπροστινό σας κάθισμα, 1 χειραποσκευή έως 8kg και 1 αποσκευή έως 23kg ανά άτομο.
Διαμονή στο ξενοδοχείο για 4 διαν/σεις με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Συνοδός εκδρομής & Ειδικός παιδαγωγός
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 145€
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεως και προαιρετικές δραστηριότητες

 ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 
Στο 4ήμερο ταξίδι δεν περιλαμβάνεται η 4η μέρα του προγράμματος .
Για την συμμετοχή στην προαιρετική ξενάγηση στα Θερινά ανάκτορα Σενμπρούν ,είναι απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής με την κράτηση .

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A0%CF%81%CE%BF%CF%8A%CF%83%CF%84%CE%BF%CF%81%CE%AF%CE%B1

